



Carta de menús Agusti Pastisseria

https://carta.menu
Passeig Cervantes, 2, Navarcles, Spain
+34938310530 - http://www.agustipastisser.com/









En esta sitio web encontrarás el <u>menú completo</u> Agusti Pastisseria de <u>Navarcles</u>. Actualmente hay **19** comidas y bebidas a la venta. Para *ofertas estacionales o semanales* por favor contacta directamente con el dueño del restaurante. También puedes contactarlo a través de su sitio web.

Carta de menús Agusti Pastisseria



Pasta

CANNELLONI

Platos Principales

HORNADO

Pescado Y Mariscos

ARROZ NEGRO

Bebidas Calientes

CAFÉ

Comida Mexicano-Estadounidense

EMPANADAS

Restaurant Category

POSTRE

Platos Principales Españoles

FIDEUÁ

Postres

PASTELLE

CHEESECAKE

Ingredientes Utilizados

LECHE

CHOCOLATE

CARNE DE CERDO

MARISCOS

QUESO

Este Tipo De Platos Se Sirven

SOPA

PASTA

CARNE

PEZ

POSTRES

Carta de menús Agusti Pastisseria



Agusti Pastisseria

Passeig Cervantes, 2, Navarcles, Spain

Horario de apertura: Lunes 08:00-16:00 Miércoles 08:00-16:00 Jueves 08:00-16:00 Viernes 08:00-20:00 Sábado 08:00-20:00 Domingo 08:00-20:00 **≥**gallery image